
VÄRMEPUMP – UNDERHÅLL OCH KONTROLL 

 

RENGÖRING AV FILTER 1 GÅNG/MÅNAD 

Regelbunden rengöring av värmepumpens filter ökar livslängden och sparar energi och pengar.  

1. Stäng av värmepumpen. 

2. Ta bort den övre luckan genom att dra den rakt ut. 

3. Dra ut filterkassetterna. 

4. Ta ut båda filtren och rengör genom att skaka och 
dammsuga. Vatten eller annan vätska får inte 
användas för rengöring. 

5. Kontrollera att filtren inte är skadade. 

6. Återmontering sker i omvänd ordning. 

BYTE AV FILTER 

Filterbyte sker regelbundet och nya filter delas ut när det är dags.  

Bytet är enkelt att göra själv och de gamla filtren tas bort på samma sätt som vid rengöring, men 
istället för att sätta tillbaka samma filter så sätter man tillbaka nya.  

De nya filtren kan behöva klippas för att få rätt form. För att inte damm och smuts ska ta sig förbi 
filtren är det viktigt att formen blir korrekt. Använd ett gammalt filter som mall.  

Ibland kan filter behöva bytas utanför ordinarie bytesintervall, till exempel om filtret är skadat. 

KONTROLL AV LARM 

Kontrollera regelbundet värmepumpens display. Om något onormalt har inträffat så visas 
meddelande om detta i form av larmtext i displayen.  

KONTROLL AV TRYCK 

Kontrollera regelbundet att värmepumpens tryck är korrekt. Normalt tryck är 0,5-1,5 bar.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTA STYRELSEN 

- om du behöver hjälp att byta filter.  

- om du behöver nya filter. 

- om du har något problem med värmepumpen. 


